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1. The deponent herein,
2 ANGEL BROQKS,
3 being first duly sworn to tell the truth, the
4 whole truth, and nothing but the truth; was
5 examined and testified as follows:
B DIRECT EXAMINATION
7 BY MR. LASTINGER:
8 0 Can you please state your name for the
9 record.
10 A Angel Brooks.
11 Q Okay. Ms. Brooks, what's your date of birth?
12 A October 29, 1982.
13 Q Okay. And can you state your current

14 address.,

15 A 27318 Roper Road, Brooksville, Florida.
16 . 0 Brooksville?

17 A (Nods head.)

18 Q And Roper, can you spell that?

19 A R-o-p-e-r.

20 Q Okay. How long have you been there?

21 A About five months.

22 Q Ckay. Do you plan on being there for a

23 little while longer?
24 A Yes, sir.

25 Q Okay. My name's Lane Lastinger. I represent
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Luc Pierre-Charles in Case 08-04222CFAES, in which

he's charged with two counts of first-degree murder.
This is a deposition. I know you've been

interviewed before in this case. I think you gave a

deposition in Commie Pattmon's case, so you've done

this before. Correct?
A Yes, =ir.
Q Preliminary rules I just want to go over with

you anyway, the most important thing is that we
communicate. So if I ask you any duestions that are
in any way confusing to you, please stop me, just tell
me you don't understand and I'll try to rephrase the
question in a manner that enables you to understand
what I'm asking. Okay?

A Okay.

Q The other thing is when you respond, make
sure you respond verbally; that is yes, ne, wversus
um-hmms and uh-huhs and head shakes. Ckay?

yiy Yes, sir.

Q Because she's taking down everything we say
and she has to understand what yeu're saying.

I don't want you guessing at anything, okay?
If you're unsure about something, that's okay. This
happened, you know, back in 2006, but let me know

if you're not sure about something. And if you don't
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1 remember, that's fine, you know, let me know you don't

2 remember, but it's important that I be able to tell

3 the difference between what you're sure about and

4 what you may not be sure about. Do you understand
5 that?

o A Yes, sir.

7 Q Let's start with a couple of preliminary

8 matters. Back in July of 2006 where were you

9 living?

i0 A A little bit of everywhere.

11 Q You didn't have a stable residence, you were
12 kind of bouncing around place to place?

i3 A Yes, sir.

14 Q At that time you were -- I guess, were you

15 dating Jeremy Henry?
16 A Yes.
17 Q How long had you~all been seeing each

18 other?

19 A Two years at that time.

20 0 50 you-all started dating back in '047?

21 A Yap.

22 Q All right. What was your -- did he have a
23 stable residence?

24 A Not really.

25 : Q Okay. Where would he primarily stay?
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A At his sister's.

0 Okay. Where was thét?

A Wow, I really don't remember.
Q Is it Dade City?

A Yeah, it's in Dade City.

Q Okay. What did he do, what was he doing at

that time for money?

A Whatever he could.

Q Was he dealing drugs?

A Not that I know of.

Q S0 you weren't ever aware of him selling or

dealing drugs?

A Not at that point in time.

Q What point did you become aware of it?

A In '04-'05.

Q We're talking about '06 though, so I assume

-— in '06 was he dealing drugs?

A Not that I know of.

Q I'm a little confused then. You say you
became aware of him dealing drugs in '04 and '05, was
he dealing and then stopped?

A Yes.

Q Tell me what was he -- what kind of drugs was
he dealing?

A Eastasy, weed.
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Q And was he dealing it by himself or was he
dealing it with other people?

A By himself mainly.

Q Okay. You said "mainly," that indicates that

sometimes he was dealing with other people?

A I don't know.
Q Okay. When was he kilied, do you remember
the date?

A August 13.

Q Okay. That's '067?

A Yes.

Q Around that period of time, were you aware of
whether he was dealing drugs or not?

A No.

Q All right. Does that mean he wasn't dealing

drugs or you were just not aware?

A He wasn't.

Q What caused him to stop, do you know?

A I guess he wanted to.

Q Do you know when he stopped?

A Nope.

Q Lid he have a job back in '06, the summer of

'06, was he working?
A No.

Q What was he deing for money?
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1 A I don't know.

2 Q Were you-all living together?

3 A Somewhat.

4 Q And you have no clue where he got money

6 A No.

7 Q Were you working?

8 A No.

2 Q Where were you getting money from?

10 A Got family.

11 Q They'd just give you money?

12 A Yep.

13 Q And who -- what family was this?

14 A Got my dad, my mom, my grandmother.

15 Q What's your dad and your mom's name?

16 A Amy Easter is my dad's name. Amy Easter.
17 Q That's your father?

18 A That's my momn.

18 Q What's your father's name?
20 A Samuel.
21 Q Last name?

22 PN Brooks.

23 Q Ckay. What do they do?
24 A My mom gets disability and my dad works for

25 the county.
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) Okay. Pasco County?
A No. Citrus.

Q All right. They live in Brooksville?

A No.

Q Where do they live?

A Citrus. My mom works -- lives in Titusville.
Q Okay. Did you know, at that time, did you

know Luc Pierre-Charles?

Yes,

b=

Q How did you know Luc?

A Through Jeremy.

Q How long had you known Luc in the summer of
067

pa I've known him since I've been in Dade City,

8o I guess about two, three years.

Q When did you come to Dade City?

A Iin '05.

0 All right. What was Luc's relationship with
Jeremy?

A I guess they were friends. I don't know. I

never dealt with him 'cause I didn't like him.

Q You never dealt with Luc?
A No.
0] And you said you didn't deal with him because

you didn't like him, why didn't you like him?
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Just didn't. There's a lot of people I don't

Just something about him, did he do something

to you, did he yell at you, was he rude to you, what

-- why didn't you like him?

A

Q

-

Q
A

His persona.

What about it?

Just didn't like it.
That's it?

You get vibes from people you just don't like

and I'm one of those people.

Q

Was Luc at that time in the summer of '06,

was he dealing drugs, do you know?

A

Q

was.

e

=0

I don't know.
Did you ever see him with drugs?

Well, once, but I don't remember when it

Did you ever see him with any guns?

No,

Did you ever see Jeremy Henty with any guns?
Yeah, in 2005,

What kind of guns did he have in 2005°?

I do not know.

In 2006 did you see him with any guns?

No.

10
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1 Q0 And that summer specifically at Jessica
2 Velazquez's house, did you see him with any guns?
3 . No.
4 Q All right. How about at Cash Quarters, would
5 he have any guns in the morning of July 28th that you
6 saw?
7 A No.
8 Q Are you certain about that?
9 a Yeah,
10 Q How about Andre Pierre-Charles, do you know
11 him?
12 A Yep.
13 Q I's that through Jeremy?
14 A Yes, sir.
15 Q Did you like him?
16 A Not really.
17 0 What was it about Andre that vyou didn't like?
18 A Just don't like him.
19 Q How about Tyree Jenkins?
20 A Yep, know him.
21 Q Again through Jeremy?
22 A Yes, sir.
23 Q How well did you know Tyree?
24 A Not well.
25 Q Did you know Andre well?




; ‘ Page 12

1 A No.

2 Q So these are just friends of Jeremy's that
3 you'd see from time to time?

4 A Yes, sir.

5 Q Let's go back to July 27. At that time, I
6 believe that evening of July 27, '06, -you were

7 watching the children of Jessica Velazquez; is that

8 correct?

9 A Yes, sir.

10 Q How freguently did you watch her kids?
11 ya Probably three times a week.

12 0 All right. Would she pay you for that?
13 A Yeah.

14 Q How many children did she have?

15 A Three.

16 Q What were their ages?

17 A I do not remember.

i8 Q Were they real young or --

19 A No. They were up in age, like nine, eight,

20 something. I don't know. I really don't remember.
21 Q So when you get to Jessica's house on July
22 27, who was at her house, in her apartment, when you
23 got there?

24 A Me, her, Jeremy, Luc, Andre and I don't know

25 his name.
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Q
A

Chris somebody?
No.
Can you describe him for me?

Red -- well, dark, uh, light skinned. I

can't think of his name right now.

Q
Jessica?

A

A

Q

Was he friends with Jeremy, was he there

Yes.
Was 1t Darnell?
Yes.
Darnell Jenkins?

Yes.

Page

with

Okay. So when you got there, did you come

with Jeremy and Luc and Andre or were they already at

the apartment when yocu got there?

A

Q

there?

know?

They were already there.

So Jeremy was already there when you got

No, we came together.

Just you and Jeremy?

Um-~hmm., Yes, sir.

What was going on when you got there?
Not too much of nothing.

What time was it when you got there, do

you

13
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A No.

Q Was it daylight outside?

A Yes,

Q At some point did Jessica leave to go
somewhere or did she stay there the whole time?

A I think she left.

Q Well, you were going to baby-sit her children
that night. Correct?

A Yes,

Q Where was she going, why were you watching
her kids?

A She was going with a friend. I don't
remember her name. Some girl she worked with.

Q Tyler Garrison, by any chance?

piy I do not know. I don't remember her name.

o) Do you know who Tyler Garrison 1s?

A No.

Q I pelieve Jessica Velazquez worked for Tyler

Garrison's father, does that help?

A Okay.

Q Does that ring a bell?

P I never knew her name.

Q Is that the girl that we're talking about,

the girl that she went with?

A Yas.

14
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Q Okay. Can you describe her for me?
A She's short kind of, got a little weight to
her. I think she had blond hair.
Q Okay. I assume she's white?
A Yeah.
Q All right. What time did -- do you know when

Jessica left, how long she was gone for, when she came

back?
A Approximately an hour or two.
o And I assume all the rest of you continued to

hang out at her house while she was gone?

A Yes, sir.

Q Was Luc there the entire time?

A Yes.
.0 .. What about Tyree-Jenkins, you didn't mention

him, wag he a;puﬂg?

A I don't recall seeing him in the house.

Q Okay. Was Andre there the whole time?
A Yes, sir.
Q At some point a car comes with a girl that's

kind of described as Asian, a girl named Farrah
Hernandez, do you know who I'm talking about?

A Um-hram.

Q Is that a yes?

A Yes, sir.

15
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Q And I assume also the car had a white boy by
the name of Derek Piper (phonetic) or Peeper
(phonetic) and kind of an Asian looking fellow named

Raymond Veluz, do you know who I'm talking about?

A Yes, sir.

Q Do you know what time that car arrived?

A All 1 know that it was dark, so.

Q Okay. Were you aware the car was coming, did
Andre -- was he talking to anybody on the phone that

you're aware of?
A Actually, she wasn't in that car.

Q Okay. Tell me what happened.

Andre, Luc and Jeremy left and they ?ﬁmé
e T e

atk
] Where did they go, do you know?
A No, I don't. I have no idea.
Q How long were they gone for?
A Possibly an hour or two.
G Okay. How did they leave, do you know what

car they took?

puin-
pher®

A No. I'm thinking they took Tyler's car. I'm

not sure.

Q What kind of car did she have, do you

remember?

A A Taurus, I think.
W

-

1
]
7(

A
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Q Okay. Colog?
A Either beige or silgfr.

R et

Q All right. So they left and -- but you don't

know where they went or what they were doing?

A No.
Q So go ahead, tell me what happened. They
leave?
A They eventually come back. When they come
back, we were -- me and Jessica went outside to look .- LJDQ?

h fwz;:”mwmmyk Aud kmgmwwwww;mwgﬂﬂ
to see w eré\_hizmﬁfﬁg. nd we walked around the

complex, and they were on the other side. And Jeremy

and Andre had -- what's her name, Farrah? Farrah?
- - — é%fadﬁ
0 Farrah? fmjﬂb
| o (S
i Yeah, she was in the wvehicle with them. -
Q And what vehicle, again, are we talking about?gj 4
‘ T
. %
A At that time they were iqwgggggggimeiaggg,fyuﬂj j j
. . . : (e
Q All right. Did Jessica know they had the g{&d
Blazer?
A I'm guessing. I would guess sc.
Q Okay. Did Andre leave with Luc and Jeremy

when they left?
A Yeah.
Q Okay. 5o the three of them left?
A Um-hmm.

Q Where's Darnell all this time?
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A Sleeping.
Q All right. So you leave, you walk arocund,
you're at Jessica's apartment, you walk around, was it

Ryerson Circle, is that the street around -- that goes

around Pasco Woods?

a I don't kncw the name.
Q But they're on the other side of the --
A -—- complex.
ey
Q -— complex?
A Yes, sir.
Q When you see them with Farrah, what's going
on?
A Just asked who she was, where she come from.

Nobody really could answer, don't know why, I didn't
get into it, really didn't care. Walked back around

to Jessica's complex and we were standing outside.

Me, Andre and Jeremy were standing outside. Farrah
was still in the vehicle. That's when Luc, Andre -- I
" mean, sorry —-- Luc, Tyree and there were two
prETE—————e

passengers in the back seab of the car came by..

Q Okay. When -- let's go back when you're over
the other side of the complex with Farrah, did you
talk to her?

A No .,

Q Did you observe her?

18
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1 A Just looked at her.

2 0] Was she -- how did she appear?

3 A All right to me.

4 Q Normal, did she appear to be high or out of

5 it or anything like that?
6 A I don't know.
7 Q S50 you-all walked back to the other side of

8 the complex, can you see where Farrah was from.

9 Jessica's apartment?
10 Fi No.
11 Q Did she drive -- did Jeremy and Andre drive

i2 her back over to Jessica's?

13 A Yes.

14 Q Did you walk back or did you ride with them?
15 A I rode back.

16 Q Did Jessica ride back with them as well?

17 A No, she walked.

18 Q All right., So you get back to Jessiéa's, up

19 to this time had you seen who Farrah was with, had you
20 seen the white boys that were there?

21 A No. I dldn t see them until we got back to

e B

22 the apartment and they rode up in the car.
23 Q Okay All this time before thlS haﬁpened
24 had you all been using drugs, anybody been smoking

25 pot, drinking, anything like that?
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about.

Q

Correct?

A

Q

No, sir.

Not at all?
{Shakes head.)

No kind of drugs?

Well, not me. Anybody else, I can't tell

Okay. So you get back and it's nighttime.

Yas, sir.

What's the lighting like around outside of

Jessica's apartment?

A

Q

Page

you

There's light posts around. It's fairly lit.

Okay. So a car comes up, what kind of car

was it, do you recall?

A

I'm thinking it was a green car. T don't
s

know what kind.

Q Was it an SUV, was it a --
A A four-door.

9} Four—dcor?

A (Nods head.)

0 Like a sedan?

Awmam§g;h. Yes, sit.
[ ——

0 Were the windows tinted?

A Windows were down.

A Windows wWere

Q

All of them?

20




L , Page 21

1 A Yes.

2 Q Okay. And who's driving?

3 A Luc.

4 Q Who's in the passenger seat?

5 A Tyree.

6 o] And you said -- when you looked in the back,

7 who did you see in the back?

8 A At that point I just seen two I'm guessing

B
e bt e

9 they were white boys.

i,

10 0 When you say you guess they're white boys,

11 why do you guess they're white boys?

12 A Because I really wasn't paying attention. I
13  don't like to get in other -- I stay -- I mind my own
14 business basically.

15 Q Okay. So you say they're white boys, could

16 they have been black boys?
17 iy No, not from the skin cclor,
18 Q Okay. Did you -- other than having light

19 skin, could you tell anything else about them, the

20 color of their hair?

21 A Didn't pay nc attention,
22 Q Could you tell whether they were liispanic or
MMW“"'
23 anything else about them?
,MWW
24 A No.

25 0 Hair color?
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A No. W,@,
Y

o) What they were wearing? wﬂx

A No. X;uidy /§%§D

Q When they -- did they drive by or did they

A They stopped.
Q And when they stopped, who -- what happened?
A They told Jeremy and Andre that they were

leaving and they'll be back.

Q Who's they, who told them that?

A Tyree and Luc.

Q Did they say where they were going? Did they
say -~ did you hear them say where they were going or

what they were doing?
A No.
Q While this was going on, where did -- did the

boys in the back say anything?

A No.

Q Was there any arquing or yelling or anything
like that?

A No.

Q Did you see any guns?

A Nope.

Q When they stopped and talkedgig_ggfgmy,aad

e

Andre, how long were'they stopped for?
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A About two to three minutes.

Q What did Jeremy say, do you recall if Jeremy
said anything back to them?

A Just asked them where they were going, they
didn't reply.

Q So they stop to say that they're going
somewhere, but you don't know where they said they
were going, Correct?

A They just said they'd be back.

Q And Andre asked -- I guess they asked -- was
it Andre or Jeremy that asked where they're going?

A Jeremy.

Q And they didn't say anything?

A No.

0 Did they just drive off?

A Yes,

C Is that the extent of the conversation jﬁ;f yﬁ
between them? %{ghf

A Yes.

And where are you when all this is going on?

e

i Py

Standing by the truck.

Standing by Jessica's truck?

Jessica's, um-hmm.
Q And where -- is it parked?

A Yes, sir.
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1 Q In a space, I assume?

2 A Yes.

3 Q All right. They leave, where's Farrah at

4 this time?

5 A Still sitting in the truck.

6 Q Did she attempt to have any conversation with

7 anybody while they were stopped?

8 A Nope.
9 Q All right. After they leave, what happens?
10 A Me, Jeremy, Andre went upstairs and just went

11 up there. That's when Darnell woke up and he was_

12 sitting in the 1living area. When we got up there, I

13 asked them what they were gonna do with her, why'd

14 they have her sitting in the truck by herself. And
15 they said that she was okay, so I really wasn't
16 worried about it. And that's when Andre got a phone

17 call, like a little bit later.

18 Q What time was it when Luc pulled off, any
19 idea?
20 A No.
21 Qi wkthowgh. Right?
22 A Yas.
23 Q How long had you-all been wﬂ\ggﬁwigﬁngigwkgg
24 been gone for when Andre gets the phone call?
-~

25 A I would say a good hour.

e

™
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1 Q Okay. BAnd when he gets the call, it's you,

2 Andre, Jeremy and Darnell that are --
3 A No. Just me, Andre and Jeremy.
4 0 Okay. Darnell's still in -- where 1s Darnell

5 when all this is happening?

& A He's in the living room, we were in the room.
7 Q What were you-all doing in the room?
8 A Nothing. They were actually talking.
9 Q What were they talking abcut?
10 A I don't know.
11 Q Okay. Andre gets a phone call, wh§EwE%nggfww
12 phone does he hé;;;“wﬂmwwmwww
13 A I don't knqw.
14 Q You don't know whether it's a flip-open phone
15 like yours or whether it's one like this?
16 A T think it was a flipWE§99§L”,I'm not sure.
17 Q MQIIMEEQEETWMEQQ”;;;Vdescribe it for me, was
~18 it silver, did it -- color, did it have a specific

19 ring tone, any of that stuff?

20 A I don't know.

21 Q Was it one like a push-to-talk phone or was

22 it a put-it-to-your-ear-ifype phone?

23 A MWEMAOH'C know,
24 Q Could you -- well, the push-to-talk phone is

25 like a speaker phone, it's like a walkie-talkie, are
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you familiar with those?

Q Yeah, exactly. é%r Y e
A Oh, okay. I don't think so. @LM

Q All right. I mean, could you clearly hear €§§£>

somebody talking on the other end of the line when he

was on the phone?

A Yeah, he put it on speaker phone.

0 He put it on speaker phone?

A Um~hmm.

Q And that's a yes?

iy Yes, sir.

Q So the phone rings, he answers and he puts it

on speaker phone?

A Yes, sir.

Q Who was i1t on the EEEE£MEEne?

A lue.

Q And what did you hear Luc say?

A He was talking and -- he was talking and you

could hear the boys in the background. I really

didn't hear Tyree. I know he just -- he was talking
to Luc. I'm not clear what he said, but Luc said that
....m---—-—“‘/

P

we had the boys or whatever. And he wé;MngTTﬁg them

EE_QEiXMM*And I think Jeremy asked him what was he

doing. And he was like, Handling some business, or
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something. I'm not sure. I really cannot remember

et

et ot

that. I just remember him telling them to pray. I do

O N

rememper that.

Q And this is all on speaker phone?
A

A Yes.

Q What else did you hear?

A I could hear the boys just telling -- saying
"No." I guess they were like begging. I'm not sure.
But I -- I really wasn't trying to listen, but I did
hear that.

Q What else did you hear?

A That's about it.

0 Did you hear any gun shots?

A No.

Q So Luc calls, Andre puts it on speaker phone

and then you hear all this conversation between Luc

and the boys, telling them to pray and them saying

"No'"?
Jiy Yes, sir.
0 Did Luc say anything to Andre?
A They asked him to bring them the girl.

Q Who's they?

A Luc asked them to bring him the girl.
Q Did you hear Tyree say anything?
A No .

27
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1 Q Did Luc at any time mention Tyree while he

2 was on the phone with Andre?
3 A No, sir.
4 Q Did you hear anybody's voice other than Luc's

5 and, I guess, the boys?

6 A No, sir.

7 Q All right. You said you didn't hear any gun
8 shots?

9 A No.

10 0 How did the phone conversation end?

11 A With him saying, "Bring the girl," and them

12 saying, "No."

13 Q Did he say where he wanted the girl, where he

14 wanted the girl brought to?

15 A No.

16 Q He just said, "Bring the girl"?

17 A Yes, sir.

18 Q And they said, "No," why -- do you know why

15 they said, "No"?

20 A Mainly Jeremy said because he wasn't doing
21 it, he would take her back to where he got her from.
22 0 But Luc never said where he wanted the girl
23 brought to; is that correct?

24 A No.

25 Q Did Luc ever indicate that he was gonna shoot
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the boys or did he indicate that he was -- you know,

what he was about to do?

A No.
Q What did Andre say?
A Not too much of nothing. Asked him what he

was doing.

0 And his response was?
A Didn't have one.
0 And what exactly did Luc say to Andre, other

than "Bring the girl"?

A That's about it.
Q He didn't say, Hey, I'm doing -- I'm taking
care of some business, what did he -- T think you said

that he answers the phone, puts it on speaker phone,
he's telling the boys to pray and tells Andre to bring'
the girl, is that the extent cof what you heard?

A Basically that's what I heard.

Q Did you think it was unusual that Andre put
the phone on speaker phone?

A A little.

0 I mean, did he -- is that something he would
do on a regular basis when he received phone calls?

A Not really.

Q Did he ever indicate to you why he put it on

speaker phone?
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1 A They don't talk to me.

2 Q Did he talk on the phone before he put it on

3 speaker phone or did he automatically put it on

4 speaker phone as soon as the phone rang?

5 A Automatically. I guess he knew it was his

6 brother.

7 Q Would he typically talk to his brother on the

8 phone on speaker phone?

9 A Not that I know of.

10 Q Had you seen him do it before?

11 A No.

12 Q 50 he teils him to bring the girl, Jeremy

13 says, "No," and then what happened?

14 A They left a little bit later and said —--
15 actually, we went to the store.
16 Q I mean, how did the phone conversation end,

17 Jeremy says, "No," did Luc hang up, did Andre hang up?

18 A He told him he was stupid and just said,
19 "No." And hung up the phone,

20 Q All right. What happened after that?

21 A They left to go take her away. Later on I

22 found out they took her to Meadow Point.

23 Q How'd you find that out?
24 A I asked.

25 Q Who told you they took her to Meadow Point?

e, i T

T
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Q

Jeremy.

You-all went to the store though before?
Yeah.

Who all went to the stcre?

Me, Jeremy, Andre and Farrah.

Did Tyler Garrison go with you?

I don't remember her being there.

Page

Where's Jessica while this is going on, the

conversation and all that?
I think they were outside.
You say "they," who's they?
Her and the other girl before she left.
The other girl being Farrah?

No, Tyler.

Okay. So you go to the store, what did you

get at the store?

A

A

Q

Black and Mild.

Cigar, cigarettes?

Yes, Sir.

And then you come back to the house?
Yes, sir.

How long are you gone for?

Like two minutes.

and after you get back, that's when Jeremy

and Andre take Farrah?
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A Yes.

Q How long are they gone for when they take
her?

A Possibly aﬁ hour.

Q Do you have any clue what time they left?

A Nope.

Q How far is Meadow Point from Pasco Woods?

A 1 have no idea.

Q Do you know where Meadow Point is?

A 1 know where it is, yeah.

Q But you have no idea how far it is?

A No.

Q All right. When they leave, they go in
Jessica's car?

A Yes.

Q Did Jessica give them permission to take her
car, do you know?

A Don't know.

Q When they leave, where do they tell you
they're going?

A To drop her off.

Q While they're gone, who all's at Jessica's

apartment, you?
A Jessica and Darnell.

Q Okay. Are they up or are they asleep?
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1 A They're up.

i Q At any point did Jessica start worrying about
3 her car, about being late for work, something like

4 that?

5 A Yeah, that was the next morning. I guess

6 they had took it during the night. And she said

7 something about she was gonna be late for work, but

8 when they got there she went to work. ©She was a

9 little late, I think.
10 Q S0 when they got there, you say when they got
11 back from taking Farrah?

12 A No. They came back like an hour later, but

13 they took the vehicle again.

14 Q So they come back and it's just Andre and

15 Jeremy. Correct?

16 A Yes.

17 0 And, again, we don't know what time Lhis was?
18 A No.

19 Q And then they take the vehicle again, they

20 leave again?

21 A Yes, sir.

22 Q And who else -- who's with them when they

23 leave the second time?

24 A I don't know. I was sleeping. That's what I

25 was told.
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Q Who told you that?

A Jessica.

Q Did she say where they went the second time?
A No.

Q Do you have any clue how long they were gone

the second time?

A No.

Q What time do you get up?

. Late as I can.

Q What time was that, was it sun-up when you
woke up?

A Actually, Jessica woke me up trying to figure

out where her vehicle was.

Q Was the sun up when she woke you up?
A Yes.
Q Did she -- was she trying to call Andre to

figure out where her car was?

A I do not know.

Q I mean, she knew they left with it a second
time, she told you they left the second time.
Correct?

A Yeah.

Q But she still didn't know where her vehicle
was?

A I guess not.
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Q At some point they come back though. Correct?

A Yes.

0 Do you know what time it was when they got
back?

A Early in the morning.

Q Sun was up, you were awake?

A Yes.

Q And that's when you went to Jessica Rotolo's
house?

A Yes.

Q Who takes you there?

A I don't remember how we got over there. I
think Jessica Velaz -- Velez -- whatever her name is.

Q And when she takes you, who does she take
over thereé

A Me, Andre and Jeremy.

Q When you get to Jessica Rotolo's house, is

she there?

A Yes,

0] Is she awake?

A Yes.

Q What do you-all do at her house?
A Just sit there.

0 How long?

A About an hour, two maybe, at the most.
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And what do you do from there?

Left and went to somebody's house. I'm not

quite sure who it was.

Q

it?

=R & X

1o

Chapel?

off?

Where was it, where did you go? Where was

Somewhere in Wesley Chapel.

In Wesley Chapel?

Yes,

And how do you get there?

Jessica dropped us off.

And this is Jessica Rotolo drops you off?
Yes.

In her white Corolla?

Yes.

And she drops you off somewhere in Wesley

Yes.

Is it on 0ld Pasco Road where you're dropped

I don't krow the street roads.
Juan Rubio, does that ring a bell?
I don't know.

Do you ever go to Cash Quarters?
Yeah.

When was that then?
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1 A Oh, we actually went there that morning.

2 0 Tell me about that. How did you get there?
3 A Jessica.

4 o Rotolo?

5 A Yes.

6 Q So she takes you to Cash Quarters, does she

7 drop you off or does she hang out there with you?

8 A No, she dropped us off.
9 Q And who all is at Cash Quarters?
10 A Myself, Jeremy, Luc, Andre, Tyree, Darnell,

11 and I den't know the other boy's name.

12 0 Jamal Sampson, do you know him?
13 A Yes.

14 0 Is he there?

15 A Yes.

16 O Whose house i1s it that you go to?
17 A Al mem.
18 .' Q %;;:Ts he;M;éﬁe?

19 A Can't remember.

20 Q Judy, by any chance?

21 A Yeah. They call her '"Roz."

22 Q Roz? Was she there?

23 A No.

24 Q Do you know how Darnell got from Jessica

25 Velazquez's house to Cash Quarters?
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1 A I don't know. I think he rode with us.

2 I don't know.

3 Q So Darnell may have ridden with you to

4 Jessica Rotolo's house and then to Cash Quarters?

5 A I don't know. I really can't remember.

6 Q Are you sure --

7 A I really wasn't worried about him.

8 Q Are you sure -- what were you worried about?
9 A Me.

10 Q Why were you worried about yourself?
11 A I'm always worried about myself.

12 Q Were you in fear for your safety, what was --

13 what had you worried?

14 A I'm always worried about myself.
15 Q You're certain Darnell was there that

16 morning?

17 A Yes.

18 Q At Cash Quarters?

19 A Yes.

20 Q What happens at Cash Quarters while you're

21 there?

22 A They were talking about what happened.
23 Q Who's they?
24 A Tyree and Luc.

25 Q What does Luc say about what happened?
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1 A They had them on the ground and he emptied

2 the whole clip.

3 Q What did Tyree say happened?

4 A He was laughing.

5 Q Did he say anything about what he did?

6 A No,

7 Q Did Luc say anything about Tyree being there?
g A No.

9 0 Did Tyree make any statements about involve-

10 ment or being there?

11 A Just laughing.

12 Q Who all was there when they're talking about
13 this?

14 A Me, Jeremy, Andre, Darnell and the other boy.
15 Q Jamal?

16 A Yes.

17 Q Does anybody else say anything?

18 A Nope.

19 Q Is anybody watching the news?

20 A We did that at Jessica's house.

21 0 Who's watching the news at Jessica's house?
22 A Me, Andre and Ty -- I mean, me, Andre and

23 Jeremy.

24 0 Did you see anything on the news about what

25 happened?
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1 A Yes.

2 Q What'd you see?

3 A That the boys had been killed.

4 Q Was that the first time you realized that the

5 boys had been killed?

6 A Yes,

7 Q Had Jeremy or Andre told you they had been
8 killed before you saw it on the news?

9 A Nope.

10 Q Were you watching the news expecting to see

11 that or was it just a coincidence that that came on

12 while you were watching TV?

13 Fiy Just came on.

i4 Q What was your reaction when you saw it on the
15 news?

16 A Really didn't have cne.

17 Q It didn't disturb you in any way?

18 A Yeah, it disturbed me, but there wasn't

19 nothing I could do about it.

20 Q Did it surprise you?
21 A A little.
22 Q Did you think when Luc was on speaker phone

23 that he was about to kill the boys?
24 A No.

25 Q How did Andre react to it when he saw 1t?
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1 A Everybody was looking like in shock.

2 Q So Andre, when he saw the news, this is the
3 first he knew about it, that was all the first the

4 three of you knew abcut the boys getting killed?

5 A That's the first I knew about it.

6 Q Did Andre know about it before?

7 2y I don't know.

8 Q Do you know if Luc called him again after the
9 time he was on speaker phone?

10 L.\ Not that I know of.

11 Q All right. Did Andre ever tell you that Luc

12 and Tyree had done something stupid?

13 A No.

14 Q Never made that statement to you?

15 A {Shakes head.)

16 Q Is that a no?

17 A No, sir.

18 Q Did Jeremy ever tell you that -- before you

19 saw the news that Luc and Tyree had killed the boys?

20 A Nope.

21 Q How long were you all at Cash Quarters?
22 A About an hour, I would say.

23 Q Who leaves first, do you guys or Luc and

24 Tyree?

25 A I think we did, if I'm not mistaken.
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1 Q Any clue what time you leave?
2 A No.
3 Q How long had the sun been up, do you think,

4 about when you-all left Cash Quarters?

5 A About two hours,

6 Q And how do you leave from Cash Quarters?

7 A Jessica.

8 Q Was she there the whole time waiting on you

9 or did she leave and come back?

10 A She left and came back.

11 Q And after you leavé Jessica's, where do you
12 go?

13 A That's when we went back to Wesley Chapel.

14 Q Is that when you go to that some place you

15 don't know where it is?

16 A Yes.

17 Q And who's at the place after Cash Quarters?
18 a Some boy.

19 Q You don't know who it is?

20 A No.

21 Q Is it a friend of Andre's or a friend of

22 Jeremy's or both, do you know?
23 A I don't know.
24 Q What do you-all do at that place-?

25 A 51t there.
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1 Q Did you talk about anything?

2 i Nope.

3 Q Any discussion about the murders?

4 A No.

5 Q And how long are you there?

6 A Quite some time.

7 Q Where do you go from there?

8 A Wow, I don't know. I don't remember.

9 Q Did Luc say anything else at Cash Quarters

10 about the murders other than he emptied the clip and
11 shot them?
12 A He said something about the car being on

13 River Road.

14 Q He said the car was on River Road?
15 A Yeah.
16 Q Did he say anything else about the car on

17 River Road, what happened to it?

18 pas That it had been burnt.

19 Q Did he say who burned it?

20 A No.

21 ¢ Did he say he burned it?

22 A No.

23 Q Cid Tyree make any statements?
24 A No.

25 0 Did Luc talk any more about anything else
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while you were at Cash Quarters that you can remember?

A No.

Q After this day did you talk to Luc any more
or hear him say anything else ever about the murders
or about what happened?

A No.

Q How about Tyree, did you ever hear him say
anything else about what happened?

A Nope. Actually, yes, I did. Sorry. We were
in the country one night.

Q Who's we?

A A whole bunch of people.

Q All right. Can you remember who was there?
A Numerous of people.
0 Was Jeremy there?
A Yes.

Q Andre?

A Not sure.

0 Luc?

A No.

Q Tyree?

A Yes.

Q Darnell?

A Don't know.

Jamal?

L@
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Didn't see him.
Jessica?

No.
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What does Tyree tell you when you're cut in

the country?

A

He just around a lot of people and he was

ijust talking about it.

Q

A

happened

A

Q

B

A

Q

happened

What did he say?

That he knew about what happened to the
What did he -- specifically did he say?
That he knew about what happened to the

That's it, "I know what happened to the

Yep.

Did he say that he was involved with wh
to the boys?

Nope.

Or that he just knew about it?

Yes,

Well, you knew about it. Right?

Knew about what?

Happened to the boys.

Nope.

What do you think he meant by, "I know

to the boys"?

boys.

boys.

at

what
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1 A I don't know.

2 Q Other than that, did Tyree say anything else
3 to you about the incident?

4 . Nope.

5 Q And, again, you had no other conversations

6 with Luc about it?

7 A Nope.

8 - Q When you were out in the country, where in
9 the country were you?

10 A In front of Grown Folks.

11 Q Grown Folks?

12 A Yes.

13 0 Is that a bar?

14 A Yes.

15 Q Where is that?

16 A What do you mean where?

17 Q Is it in Dade City, is it in Lacoochee, where

18 is it?

19 A Dade City.

20 Q All right. Do you know if Donovan Parker was
21 there when Tyree made this statement?

22 A Yeah, he was out there.

23 Q How about John Blanford?

24 A I don't know who that is.

25 Q Tell me about Donovan Parker, what's his
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1 relationship with this whole group?

2 A I just know he hung with them.

3 Q Was he friends with them?

4 A Yes.

5 Q Was he closer with Jeremy or Luc or who?
6 A Really don't know.

7 Q What about Anthony Harris, do you know

8 Anthony Harris?

9 A I don't know who that is. I only know street
10 names, I don't know real names,

11 Q How about Commie Pattmon, do you know him?

12 y: Yes.

i3 Q How do you know him?

14 A Friend of Jeremy's,

15 Q "Black Jack" is what they call him?
16 A Yes.
17 Q When you were all out in the country at Grown

i8 Folks, 1s this before or after Jeremy's killing?

19 A This was -~ wow, I'm not even sure. I'm not
20 sure.

21 Q Do you recall when the first time it was you
22 were interviewed about this case?

23 A Do I recall what?

24 o) When the first time was you were interviewed

25 about this case?
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1 A Do I remember?

2 O Yes.

3 A No.

4 Q Were you interviewed before about the case

5 before Jeremy died?

6 A No.
7 Q I have a couple reports here of interviews.
8 I guess you were interviewed by Detective Stephen

9 Foshey, does that ring a bell?

10 A I don't remember names, but I guess.

11 Q These interviews are dated 2008, was that the
12 first time you were interviewed about the case?

13 A I guess.

14 Q After you heard Tuc bragging or talking about

15 shooting these boys, did you go to the police?

16 A No.

17 Q Did you call anybody to tell anybody?

18 A No.

19 Q Why not?

20 i Because 1 had nothing to do with it. Tt's

21 not the kind of people you really want to be messed up

22 with,
23 Q What do you mean by that?
24 A Nothing in particular.

25 MR. LASTINGER: You want to go for a minute?
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1 I deon't have anything more right now. I need to
2 think, regather my thoughts to see if I missed

3 anything.

4 CROSS-EXAMINATION

9 BY MR. BRUNVAND:

6 Q My name's Bjorn Brunvand, I represent Tyree
7 Jenkins.

8 A Yes, sir.

9 Q You were talking aboﬁt the statement that

10 Tyree made out in the country; that he sald he knew
11 what happened to the boys. Right?
12 A Yes, sir.

13 Q Now at that time this is after you watched

14 the news about what happened to the boys. Right?
15 A Yes, well after.

16 0 Okay. So you knew what was on the news as
17 far as what happened to the boys?

18 A Yes, sir.

19 ‘ Q And there had been some talk about what
20 happened to the boys. Right?

21 A Yes, sir.

22 Q And you knew what has been said as far as
23 what happened to the boys. Right?

24 A Yes.

25 Q Okay. And beyond just Tyree saying that he
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i knew what happened to the boys, you don't know how he

2 obtained that information?

3 A No.

4 Q Was Tyree present when you guys were watching
5 the news?

o A No.

7 Q And when you were 1listening to the -- I think
8 it was to Luc and Andre on the cell phone and it was

9 on speaker phone, you indicated that you did not hear

10 Tyree?

11 A No, sir.

12 Q No, you did not hear him. Right?

i3 A No, sir.

14 Q How long had you known Tyree Jenkins prior to

15 July 27, 20067

16 A About two years.

17 Q And could you describe how often you would
18 see him?

19 A Not often.

20 0 Did you -- was he an acquaintance or a

21 friend?

22 A Of who?
23 Q 0Of yours.
24 A No.

25 Q Not a friend? He was not a friend?
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1 A No.

2 Q Would you consider him an acquaintance?

3 A No.

4 Q Just somecne that you knew of?

5 A Yes.

6 Q Okay. Over the two-year time period that you
7 knew of Tyree Jenkins, how many times did you actually

8 have a conversation with Tyree Jenkins?

9 A I didn't.

10 Q And I assume if you didn't have a conversa-
11 tion with Tyree Jenkins during that two-year time

12 period, you probably never spoke with him on a cell

13 phone during that two-year time period?

14 A No, sir.

15 Q And you didn't have a conversation with him
16 in person?

17 A No.

18 Q Okay. Were you present when he was having

19 conversations with others prior to July 27, 20062

20 A After, T was around.

21 Q Prior, I'm asking,

22 A Before?

23 Q Right. Before July 27, 20067
24 A No.

25 8] And the conversations that -- or the times
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that you were around Tyree Jenkins after July 27,
2006, where you overheard him making a statement,
would there be any other occasions other than the one
out in the country?

A No, sir.

Q Okay. So basically the only statement that
you overheard of Tyree Jenkins at any time was the one
that he made in the country saying, I knew -- "I know
what happened to the boys"?

A Yes.

MR. BRUNVAND: I have no other questions.
MR. LASTINGER: 1I've got a couple other ones.
REDIRECT EXAMINATION

BY MR. LASTINGER:

Q Who’s Nadia or Nadie?
A Nada.

Q Nada?

A (Nods head.)

Q Who's that?

A Jeremy's sister.

Q All right. Nadda, N-a-d-d-a?

A N-a-d-a,

Q What's her real name, do you know?
A Granada. Granada.

Q Granada? Henry?




b . Page 53

1 A Allen.

2 Q The two white boys that were in the back of
3 the car with Luc and Tyree, if you were shown pictures

4 of them, would you be able to identify them?

5 A Probably.

6 Q Have you ever been shown pictures of them?
7 A Um-hmm.

8 Q You have?

9 A Yes, sir.

1.0 Q And you were shown just two pictures or a

11 grcocup of photos?

12 A I was just shown the pictures of them.

13 0 And were those the two boys that were in the
14 back --

15 A yes,

16 Q -— of the car?

17 You're certain about that?

18 A Yes.

19 Q And earlier you said you couldn't tell hair

20 color, you couldn't tell whether they were Hispanic,
21 and now you're saying that you can look at a photo and
22 pick them out?

23 A Yes.

24 Q When were you shown those photos?

25 A I don't know when it was.
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Q Do you know who showed you the photcos?
A I don't know if it was Foshey or Schoneman.
0 Had you heard the name Peeper (phonetic) or

Piper (phonetic) or Derek before all this went down?

A Yes,
Q What did you know about him?
A I just knew some kid that they dealt with.

Q In what way?

A I'm guessing one of his friends had some weed
they were getting from.

Q Excuse me?

A One of his friends he was acquainted with, I
guess they were getting weed from. . I'm not sure.

o] Who's they?

A Jeremy and Tyree -- I mean Luc.

O And what about their'friends?

A What do you mean what about them?

Q I mean, doces that -- they were buying weed

from one of Derek's friends, is that what you're
saying?

F28 I'm guessing he was somebody he was -~ they
were getting weed from.

0] Okay. When the two boys were in the back of
the car with Luc and Tyree in it, did anybody call the

boys by name, did Farrah ever refer to anybkody?
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1 A No.

2 Q Did she ever say the name "Ray"?

3 A She said that was her boyfriend.

4 Q Who?

5 A Ray.

6 Q Did she say that Ray was the guy in the back
7 of the car?

8 A No. She just said she wanted Ray.

9 Q Okay.

10 A I remember her saying that.

11 Q All right. Did you ever hear anybody say
12 Piper (phonetic) or Peeper (phonetic) when the two

13 boys were in the back of the car, did Andre ever say

14  anything like that?

15 A No. They said that earlier.

16 Q What do you mean?

17 A The boy -- they said his name. I heard him
18 say his name before.

19 Q Who said that?

20 A Andre.

21 Q I don't understand what you mean. Earlier in

22 that night, earlier, days earlier, what are you
23 talking about?
24 A Yeah, because I'm guessing it was like a day

25 earlier, they seen his friend at the pizza place, some
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pizza place in Wesley Chapel. They said he would be
the one to know where he was.

Q Oh, okay. But as far as that night when the
boys were in the back of the car, you didn't hear
anypody call him "Piéper" or say "That's Pieper" or
anything like that?

pay No.

Q At Cash Quarters did you see any guns, did

anybody have any guns that you saw?

2\ Wow, I really don't remember.
Q Did you ever see Luc with any guns?
A That day at ~- I don't know.
o How about Jeremy?

A No. They got took.

Q Pardon?

A His gun got took.

Q Whose?

A Jeremy's.

Q Who took it?

A The police.

Q When?

pi When T went to jail.

Q When was that?

A 2005.

Q What'd you go to jail for?
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Possession of cocaine and possession of a

concealed firearm.

b=

- &

Q

And that was his gun that you had?
Yes,

What other prior history do you have?
Aggravated battery.

Anything else? Any problems involving

dishonesty, thefts?

A
Q
A

Q

No.
Check charges?
No.

After all this happened, Jeremy became the

lead suspect, are you aware of that?

A

Q

A

Q

A
news and
about it.

Q

A

Q

A

Yes,.

How did he react to that?

He didn't like it.

What did he tell you about it?

Well, after he started seeing himself on the

newspapers, he said he was gonna do scmething

Such as?
He called Luc.
What did he say to Luc?

If he didn't tell them what happened, if he

didn't tell the police or whoever what happened, that
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1 he would tell them himself,

2 O Tell them what?

3 A I guess what happened to the boys.

4 Q And were you there when he made this

5 conversa -- had this conversation with Luc?

6 i Called him on the phone, yeah.

7 Q So you were there witnessing him talking to
8 Luc?

9 A Yes.

10 Q Was it on the speaker phone?

11 a No.

12 0 What'd Luc say?

13 A I don't know.

14 Q Did Jeremy leave immediately after this

15 happened, did he go out -- go to New York or leave the

16 state?

17 A No.

18 Q Was he changing his look, was he wearing
19 dreads?

20 A Some kind of dread weave or something ltike

21 that, yeah.

22 Q So basically he was wearing a disguise?
23 A Yes.
24 Q All right. What do you think happened? Who

25 killed him, do you know?
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A I don't know.
0 Do you know anything about him running around

with a couple of boys from Ohic?

A They -- when we went to Tampa, yeah, they met
them.

Q Who's they?

A Him and Commie.

(The court reporter asked for clarification.)

THE DEPONENT: Him and Commie. I don't know
hew to pronounce it, I guess.

MR. LASTINGER: It's C-o-m-m-i-e.

Q (By Mr. Lastinger) As far as the gun that
was used in the shooting of the two boys, did you ever
hear about any talk of getting rid of the gun or
throwing it in the lake or anything like that?

A I don't know anything about a lake, but I
know that Tyree and Luc and Darnell came to Tampa and

they gave a gun to Commie and told him to get rid of

it.
Q How de¢ you know that?
A Because I was there.
0 You were there with who?
A Me, Tyree, Luc, Jeremy, Commie, Andre. I

think that's it.

Q Did they say why they wanted him to get rid




10

i1

12

13

14

15

it

17

18

i9

20

21

22

23

24

25

of the gun?

A

Q
shooting?

A

Q

0 =B & X

o

A

Q

No.

Did they say that was the gun used in the

No.
What kind of gun was it?
I don't know.

Did you see it?

Yes, sir.

What did it look like?
Black.

Pistol, rifle, machine gun, what was 1t?
Is a pistol a handgun?
Yeah.

A handgun,

Was it -- do you know whether it was a

Page 60

revolver or a semiautomatic, did it have a clip or did

it have a
A
Q
unusual a

A

It had a clip.

Can you describe the clip for me, anything
bout it?

No.

Was it extra long?

I don't know.

What did Commie say when they gave him the
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1 gun?

2 A Nothing. He just told him he'll get rid of
3 it.

4 0 Who told him to get rid of it?

5 A He said he would get rid of it.

6 Q But who told him to get rid of it?

7 A Luc.

g Q Who handed the gun to him?

9 A I think it was Luc. I'm not sure.

10 Q Could it have been somebody else?

11 A Can't be certain. Yes.

12 Q Could it have been Jeremy?

13 A No.

14 Q Have you had any contact with Luc or Andre or

15 anybody since all this happened?

le A Who?

17 Q You.

18 A No.

19 MR. LASTINGER: I don't think I have anything
20 else.

21 MR. WATTS: 1 have a few questions.

Z22 MR. LASTINGER: Yeah.

23 CROSS~-EXAMINATION

24 BY MR. WATTS:

25 Q You canme down to Dade City from Citrus
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Brooksville,
And how did you get introduced to Jeremy?
His cousin.

So you had known him before you came down

Yes, I was going out with him at that point.

And when you-all got together, did you-all

stay together like at night, would you-all be together

day and night?

A

Q

A

Q
when you
Sun came

A

s3un came
A

¢,

Lo bed?

Most of the time.

And did he have a car?

He stayed in rentals.

Do you remember on the morning of the 27th
were at Jessica's, do you remember when the
up?

No, I really don't.

Were you asleep when the sun came up?

Yes, sir,

So you went to bed it was dark and then the
up, you =~ 1s when you got up?

Yes, sir.

Do you remember what time the children went

No.

62
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Q Did you put them to bed?

A No. She tells them to go to bed.

Q But you were there to watch them?

A Yes, sir.

Q So she could come and go if she wanted to?

A Um—hmm.

Q And was that a school night, do you remember,
or was the next day a weekend?

A Wow, I don't remember.

Q You didn't have to get them up to go to
school?

A No.

0 Summertime, so they wouldn't have had school,
I guess?

A I guess not.

Q Pid you take them to day care or anything
like that?

A No.

Q Did you have to watch them during the day?

A Yes, sir.

Q Was there anybody else watching them after

the sun came up, the mom had to go to work?

A She worked during the day.
Q Thomas Mitchell, do you know him?
A No.
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Qo Anthony Harris?
A No.
Q Mario?

MR. LASTINGER: Bernardo.

Q (By Mr. Watts) Bernardo?
A No,

Q No Bernarda?

A (Shakes head.)

MR. LASTINGER: A couple quickly while you're
looking.
REDIRECT EXAMINATION

BY MR. LASTINGER:

Q The house you went to after Cash Quarters,
was that in some orange groves?

A Yeah, near some.

Q Okay. When all this is happening that night

and the next morning, did Jeremy have a phone?

A Yes.

Q Was 1t his phone?

A No.

Q Whose phone was 1t?

A I don't know.

0 Did he ever have his own phone?
A No.

Q Did he like using other people's phones?
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A Yes.

0 All right. How about the phone that Andre
had, was that the one that Jeremy had, were they
sharing a phone?

A T think Andre had his own phone.

O Do you know whether it was his phone or
somebody else's?

A I think it was his.

0 Did anybody during that night,.did somebody

take Jessica's phone, do you know?

A Not that I know of.
Q How about Tyler's phone?
A Not that I know of.

MR. LASTINGER: Okay. That's it.
RECROSS-EXAMINATION

BY MR. WATTS:

Q Did you know someone named "Regis"?
A Yes.

Q Who's that?

A Somebody that hung with them.

Q Okay.

REDIRECT EXAMINATION

BY MR. LASTINGER:

Q Was Regis at Jamal's at Cash Quarters that

morning when you-all were there?
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A T don't think so. I don't remember seeing
him.
Q  Could he have been there and you just don't
remember?
A Possibly.
MR. LASTINGER: That's all I have.
MR. BRUNVAND: Nothing.
MR. LASTINGER: All right. Thank you.
MR. GARCIA: Ms. Brooks, I have one guestion
for you.

CROSS-EXAMINATION
BY MR. GARCIA:

Q Were you ever present when Tyree made a
statement: "I shot them boys, left them dudes face
down stinking in the street"?

A I don't recall hearing that.

Q Okay.

MR. GARCIA: All right. Thank you.
MR. BRUNVAND: I just have a quick follow-
up.
RECROSS—~EXAMINAT [ON
BY MR. BRUNVAND:

O Your answer to that was, "I don't recall

hearing that"?

A Yes, sir.
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